АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА

ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

18.07.2023 г.









             №  3
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Председатель – 

Секретарь – С.В. Карлина 
Присутствовали:  Барсагаев Д.А., Бурыхин П.В., Ликонцева А.С., Андриив И.М., 
Приглашенные:  Алексеев  Н.В.
Повестка дня:
Повестка дня:

1. Об итогах проверки  Прокуратурой района предоставленных муниципальными служащими Администрации Парабельского района сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.



С.В. Карлина   

По 1 вопросу

СЛУШАЛИ: Карлина С.В. сообщил, что Прокуратурой района была проведена проверка предоставленных муниципальными служащими администрации сведений о доходах и имуществе. Замечания были выявлены у 9  муниципальных служащих.  В соответствии с законодательством о противодействии коррупции, проведение проверочных мероприятий было возложено на руководителя организационного отдела Администрации района. По итогам проверки была подготовлена докладная записка в отношении муниципальных служащих, указанных в представлении (прилагается).   

В ходе заседания были изучены сведения и пояснительные записки, представленные муниципальными служащими,  выявлены причины предоставления неполных и неточных сведений. Та же сообщила, что в период проведения проверки, один из муниципальных служащих, указанных в протесте Прокуратуры, уволился с занимаемой должности по собственному желанию (Ямщикова М.А.), еще один работник был освобожден от замещения  муниципальной должности (Кускова В.С.)
РЕШИЛИ: 
Рекомендовать Главе  Парабельского района:  

1. Применить дисциплинарное взыскание в отношении:

1.1. Андриива И.М.

1.2. Ликонцевой А.С.

1.3. Фокиной И.П.

1.4. Гадимовой В.Ю.

1.5. Пономарева Д.А.

2. Не применять дисциплинарное взыскание в отношении:

2.1. Барсагаева Д.А. - ограничиться   ранее возложенным;

2.2. Ципуштановой Н.В. – ограничиться  ранее возложенным;

2.3. Кусковой В.С. – освобождена от должности муниципальной службы;

Председатель









Секретарь









С.В. Карлина 

